
1

*9001671888* 9001671888 (050114)

ro Instrucţiuni de instalare

1 2

3

4



2

5 6

7

8

...

9



3

10 11

12

13

14

15 16



4

17 18

19 20

21 22

23 24



5

25

26

27

  

28 29

30 31



6

32 33

34

  

35

36

37 38



7

39 40

41

42

43

44 45



8

46 47

48 49

50

51



52



27

ro

Pachetul de livrare
După despachetare verificaţi ca livrarea să fie com-
pletă și ca toate piesele să nu prezinte eventuale de-
teriorări din transport.
→ Fig. 1

Codul QR Prezentare video a
instrucţiunilor de montare
Aici găsiţi codul QR pentru prezentarea video a in-
strucţiunilor de montare.
→ Fig. 2

Dimensiunile aparatului
Aici sunt prezentate dimensiunile aparatului.
→ Fig. 3

Dimensiuni de monatre pentru cotul de
conductă plată
Aici este disponibilă o prezentare generală a dimen-
siunilor de montare a cotului de conductă plată.
Vedere din lateral:
→ Fig. 4 , → Fig. 5 , → Fig. 6
Vedere din faţă:
→ Fig. 7

Variante de instalare
Aici găsiţi o prezentare generală a diferitelor variante
de instalare.

Filtru de eliminare a mirosurilor neplăcute şi
adaptor pentru regimul de recirculare a aerului:
→ Fig. 8

Filtru fonic şi garnitură de etanşare pentru regimul
de evacuare a aerului:
→ Fig. 9
Notă: Puteţi achiziţiona canale adecvate pentru insta-
lăre de la unităţile tehnice de service, de pe site-ul
nostru web sau din comerţul de specialitate.

Distanţe de siguranţă
Respectaţi distanţele de siguranţă faţă de aparat.
Distanţe faţă de recipientul de preaplin:
→ Fig. 10
Poziţia recipientului de preaplin:
→ Fig. 11
Pentru o putere optimă, trebuie să existe o distanţă
de 50 mm între panoul posterior al corpului de mobi-
lier şi perete. În cazul unei distanţe mai mici, puterea
scade.
→ Fig. 12
Respectaţi distanţele de siguranţă faţă de decupajul
din blatul de lucru.
Nu introduceţi în sertar obiecte a căror dimensiune
depăşeşte înălţimea maximă a sertarului. În caz con-
trar, aceste obiecte se pot lovi de soclul aparatului,
provocând disfuncţionalităţi.
→ Fig. 13

Observaţii generale
¡ Citiţi cu atenţie acest manual.
¡ Racordarea aparatului se va realiza numai

de către personal calificat şi autorizat.
¡ Înainte de a executa orice lucrare, întreru-

peţi alimentarea cu energie electrică.
¡ Nu utilizaţi niciodată acest aparat pe bărci

sau în autovehicule.
¡ Respectaţi recomandările producătorului

blatului de lucru.

Montarea în siguranţă
Respectaţi aceste instrucţiuni privind siguranţa atunci
când montaţi aparatul.
Numai la montajul regulamentar corespunzător in-
strucţiunii de montaj este garantată siguranţa la utili-
zare. Instalatorul este responsabil pentru funcţiona-
rea ireproşabilă la locul de instalare.
Notă: Aparatul este conceput astfel încât să capteze
vaporii din vasul de gătit care este aşezat pe zona
de gătit. Dacă vaporii sunt captaţi de alte aparate
(de exemplu, roboţi de bucătărie universali sau plite),
eficienţa sistemului de ventilaţie depinde de distanţa
dintre orificiul de ventilare şi sursa vaporilor.

AVERTISMENT ‒ Pericol: Magnetism!
Aparatul este preăzut cu magneţi permanenţi. Aceş-
tia pot influenţa funcţionarea implanturilor electroni-
ce, de exemplu, stimulatore cardiace sau pompe de
insulină.
▶ Persoanele cu implanturi electronice trebuie să

păstreze o distanţă de minimum 10 cm faţă de
aparat.

AVERTISMENT ‒ Pericol de intoxicaţie!
Gazele de ardere recirculate pot provoca intoxicări.
Sursele de încălzire dependente de aerul din încăpe-
re (de exemplu, aparate de încălzire cu gaz, ulei,
lemn sau cărbuni, încălzitoare permanente, încălzi-
toare de apă) trag aerul de ardere din spaţiul în care
sunt instalate şi conduc gazele arse în exterior, prin-
tr-o instalaţie de evacuare a gazelor (de exemplu,
coş de fum). În combinaţie cu o hotă pornită, este
aspirat atât aerul din bucătărie, cât şi cel din încăpe-
rile învecinate. Dacă nu există o alimentare suficientă
cu aer, se formează o subpresiune. Gazele toxice
din coşul de fum sau din conducta de evacuare sunt
recirculate în încăperile din locuinţă. 

▶ Asiguraţi o alimentare suficientă cu aer atunci
când folosiţi aparatul în modul de evacuare a ae-
rului şi cu o sursă de încălzire dependentă de ae-
rul din încăpere.

▶ Funcţionarea fără riscuri este posibilă numai
atunci când subpresiunea din spaţiul de instalare
a sursei de încălzire nu depăşeşte
4 Pa (0,04 mbari). Aceasta se poate obţine atunci
când aerul necesar pentru ardere poate circula
prin deschideri, de exemplu, uşi, ferestre, în com-
binaţie cu o casetă de zid de alimentare cu aer/
evacuare a aerului sau prin alte mijloace tehnice.
O casetă de perete de alimentare cu aer/evacua-
re a aerului nu asigură în mod independent res-
pectarea valorii limită.
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▶ Indiferent de situaţie, solicitaţi recomandarea unui
maistru coşar competent, care poate aprecia între-
gul complex de aerisire al locuinţei şi care vă poa-
te propune măsura adecvată pentru aerisire.

▶ Dacă aparatul funcţionează exclusiv în regimul de
recirculare a aerului, funcţionarea este posibilă fă-
ră restricţii.

AVERTISMENT ‒ Pericol de incendiu!
Depunerile de grăsime din filtrele pentru grăsimi se
pot aprinde.
▶ Nu lucraţi niciodată cu flăcări deschise în apropie-

rea aparatului (de exemplu, pentru flambare).
▶ Instalaţi aparatul numai în apropierea unui loc de

gătit cu combustibili solizi (de exemplu, lemn sau
cărbune) dacă există o acoperire închisă nedeta-
şabilă. Nu trebuie să se producă scântei.

AVERTISMENT ‒ Pericol de rănire!
Modificările la structura electrică sau mecanică sunt
periculoase şi pot duce la defecţiuni.
▶ Nu efectuaţi modificări la structura electrică sau

mecanică.
Piesele care sunt accesibile în timpul asamblarii pot
avea margini ascuțite și pot cauza tăieturi.
▶ Purtaţi mănuşi de protecţie.
Aparatul este greu.
▶ La deplasarea aparatului trebuie să participe

2 persoane.
▶ Folosiţi numai mijloace ajutătoare adecvate.

AVERTISMENT ‒ Pericol de asfixiere!
Copiii se pot înfăşura în ambalaj sau şi-l pot trage pe
cap, asfixiindu-se.
▶ Nu lăsaţi copii în apropierea ambalajului.
▶ Nu lăsaţi copii să se joace cu materialul de amba-

laj.

AVERTISMENT ‒ Pericol de intoxicaţie!
Gazele de ardere recirculate pot duce la intoxicări.
▶ Nu evacuaţi aerul uzat într-un coş de fum sau într-

un coş de evacuare a gazelor arse care este în
funcţiune.

▶ Nu evacuaţi aerul uzat într-o coloană utilizată pen-
tru ventilarea încăperiii în care este montat un şe-
mineu.

▶ Dacă aerul evacuat trebuie condus într-un coş de
fum sau de evacuare a gazelor arse care nu este
în funcţiune, trebuie obţinut acordul maistrului
coşar competent.

Gazele de ardere recirculate pot provoca intoxicări.
▶ Dacă este instalată o hotă cu o unitate de încălzire

dependentă de aerul din încăpere, sursa de ali-
mentare cu energie electrică a hotei trebuie prevă-
zută cu un circuit de siguranţă adecvat.

Observaţii privind racordul electric
Pentru a putea racorda în siguranţă aparatul la reţea-
ua de alimentare cu energie electrică, ţineţi cont de
aceste indicaţii.

AVERTISMENT ‒ Pericol de electrocutare!
Separarea aparatului de la reţeaua de alimentare cu
energie electrică trebuie să fie posibilă în orice mo-
ment. Aparatul poate fi conectat doar la o priză de
racordare, instalată regulamentar.
▶ În instalaţia electrică permanentă trebuie să fie

montat un separator de faze pentru toţii polii con-
form condiţiilor categoriei de supratensiune III din
dispoziţiile de instalare.

▶ Instalaţia electrică fixă poate fi executată numai de
către un electrician calificat. Vă recomandăm să
instalaţi un întrerupător cu protecţie diferenţială (în-
trerupător FI) în circuitul de alimentare electrică al
aparatului.

¡ Nu îndoiţi, nu prindeţi şi nu treceţi peste margini
ascuţite cablul de conectare.

¡ Orientaţi cablul de conectare astfel încât acesta să
nu intre în contact cu carcasa fierbinte a aparatu-
lui.

¡ Trebuie utilizat numai cablul de conectare livrat îm-
preună cu aparatul sau furnizat de unitatea de ser-
vice abilitată.

¡ Acest aparat corespunde prevederilor CE de anti-
parazitare.

¡ Aparatul corespunde clasei de protecţie 1. Astfel,
acesta poate fi utilizat doar cu un racord electric
cu conductor de protecţie.

¡ Producătorul nu îşi asumă nicio responsabilitate
pentru disfuncţionalităţi sau posibile prejudicii cau-
zate de instalarea defectuoasă a părţii electrice.

Pregătirea racordului electric
Cerinţă: Lucrările la componentele din interiorul cup-
torului sau înlocuirea cablului de racordare la reţea
pot fi efectuate numai de o unitate de service de
specialitate.
1. Respectaţi indicaţiile referitoare la racordul elec-

tric.
Garanţia îşi pierde valabilitatea în cazul montării,
instalării sau racordării necorespunzătoare.

2. În cazul în care este necesar un cablu de racorda-
re la reţea mai lung, contactaţi unitatea de service.
Sunt disponibile cabluri de racord cu lungimea de
până la 2,20 m.

3. La aparatele fără cablu preinstalat, introduceţi ca-
blul de racordare la reţea în priza de conectare.

Deschiderea prizei de conectare
▶ Ridicaţi cu ajutorul unei şurubelniţe capacul prizei

de conectare.
→ Fig. 14

Pregătirea prizei de conectare
1. Slăbiţi şurubul.

→ Fig. 15
2. Ridicaţi dispozitivul de reducere uzurii cu ajutorul

unei şurubelniţe.
→ Fig. 16

3. Desprindeţi dispozitivul de reducere a uzurii.
→ Fig. 17

Conectați cablul la cutia de joncțiune
1. La 3 N, racordaţi cablul la priza de conectare con-

form următoarei imagini.
→ Fig. 18

2. La 2 N, racordaţi cablul la priza de conectare con-
form următoarei imagini.
→ Fig. 19

3. La 1 N, racordaţi cablul la priza de conectare con-
form următoarei imagini.
→ Fig. 20

4. La 2 L / 2 N, racordaţi cablul la priza de conecta-
re conform următoarei imagini.
→ Fig. 21

5. Ţineţi cont de culorile cablurilor.
– BN: maro
– BU: albastru
– GN/YE: galben şi verde
– BK: negru
– GY: gri

6. Dacă este necesar, montaţi conform schemei de
racordare punţile din cupru livrate împreună cu
aparatul.

7. Rcaordaţi cablul, iar apoi fixaţi şuruburile la priza
de conectare.
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8. Conform schemei de racordare, unui racord 1N~
sau 2 L / 2 N îi corespunde faza 1 a motorului
ventilatorului.

9. Unui racord 2 N~/3 N~ îi corespunde faza L1
(gri) a motorului ventilatorului.

Fixarea cablului în priza de conectare
1. Fixaţi cablul de racordare la reţea cu ajutorul dis-

pozitivului de reducere uzurii.
2. Strângeţi şurubul în poziţia corectă.

‒ Nu utilizaţi o şurubelniţă electrică cu acumula-
tor.

→ Fig. 22
3. Pentru a facilita închiderea prizei de conectare,

aşezaţi cablul în mijlocul prizei de conectare.
4. Închideţi capacul prizei de conectare.

Observaţii privind conducta de aerisire
Producătorul aparatului nu oferă nicio garanţie în ca-
zul reclamaţiilor care privesc traseul ţevilor.
¡ Utilizaţi o ţeavă de evacuare a aerului scurtă, dre-

aptă şi cu un diametru cât mai mare.
¡ Ţevile de evacuare a aerului lungi şi rugoase, cu

multe coturi sau cu diametre mici, reduc capacita-
tea de aspirare şi cresc nivelul de zgomot al venti-
latorului.

¡ Nu utilizaţi ţevi de evacuare a aerului realizate din
materiale inflamabile.

¡ Pentru a preveni recircularea condensului, montaţi
ţeava de aspirare a aerului cu o înclinare de cel
puţin 1° faţă de aparat.

Canale plate
Utilizaţi canale plate a căror secţiune interioară să
corespundă diametrului ţevii rotunde:
¡ Diametrul de 150 mm corespunde unei dimen-

siuni de aproximativ 177 cm².
¡ La diametre care se abat se vor folosi benzi de

etanşare.
¡ Nu utilizaţi canale plate care au coturi ascuţite.

Ţevi rotunde
Utilizaţi ţevi rotunde cu un diametru interior de
150ºmm.

Indicaţii privind modul de funcţionare cu
evacuarea aerului
La funcţionarea cu evacuarea aerului trebuie monta-
tă o clapetă de contrapresiune.
Observaţii
¡ Dacă aparatul nu este prevăzut cu o clapetă de

contrapresiune, aceasta poate fi achiziţionată din
comerţul de specialitate.

¡ Dacă aerul evacuat este condus prin peretele ex-
terior, trebuie utilizată o casetă de zid telescopică.

Verificarea mobilierului
1. Verificaţi dacă mobilierul de încorporare este pozi-

ţionat orizontal şi dacă are o capacitate portantă
suficientă.
Greutatea maximă a aparatului este de 25 kg.
Blatul de lucru în care se montează aparatul trebu-
ie să aibă o capacitate portantă de aproximativ
60 kg.

2. Asiguraţi-vă că stabilitatea corpului de mobilier de
încorporare este asigurată şi după efectuarea lu-
crărilor de decupare.

3. Capacitatea portantă şi stabilitatea, în mod special
în cazul blaturilor de lucru subţiri, trebuie asigurate
prin infrastructuri adecvate.
‒ Ţineţi cont de greutatea aparatului, inclusiv de

încărcarea suplimentară.

‒ Utilizaţi un material de ranforsare termorezistent
şi impermeabil.

4. Asiguraţi-vă că mobilierul de încorporare rezistă la
temperaturi de până la 90 °C.

5. Nu montaţi sub cuptoare, aparate frigorifice, ma-
şini de spălat vase, maşini de spălat rufe sau alte
aparate.

6. Verificaţi poziţionarea orizontală a aparatului nu-
mai după instalarea în orificiul de montare.

7. Puteţi alege după cum doriţi distanţa faţă de un
dulap suspendat. La utilizarea plăcii, aveţi în vede-
re uşurinţa în utilizare şi ergonomia.

Montarea şinelor de blocare
▶ Montaţi şinele de blocare în corpul de mobilier.

‒ Lipiţi şinele de blocare pe blatul de lucru din
piatră. La blaturile de lucru din piatră, folosiţi
adeziv adecvat, termorezistent, pentru lipirea
metalului şi a pietrei.

‒ Nu utilizaţi silicon pentru a efectua etanşarea.
→ Fig. 23

Pregătirea mobilierului
Cerinţă: Mobilierul de încorporare trebuie să fie re-
zistent la temperaturi de până la 90 °C.
1. Marcaţi decupajul conform schiţei de montaj.

→ Fig. 13
2. Efectuaţi patru orificii cu diametrul de 6 mm.

→ Fig. 24
3. Asiguraţi-vă că unghiul dintre suprafaţa decupată

şi blatul de lucru este de 90°.
→ Fig. 24

Respectarea distanţelor minime în cazul montării
deasupra unui sertar
1. Respectaţi distanţele minime pentru scoaterea re-

zervorului de preaplin atunci când aparatul este
montat.
→ Fig. 10

2. Ţineţi cont de poziţia rezervorului de preaplin.
→ Fig. 11

Pregătirea mobilierului pentru regimul de recircula-
re a aerului în combinaţie cu un adaptor
Observaţii
¡ Nu este recomandată instalarea pe un perete ex-

terior care nu este iyolat termic sau pe o pardo-
seală rece (µ ≥ 0,5 W/m² °C).

¡ Nu racordaţi partea de evacuare a aerului direct la
alte aparate, fără pereţi despărţitori. Dacă nu pu-
teţi monta pereţi despărţitori, consultaţi secţiunea
Alte tipuri de montare.

1. În cazul combinaiţiei cu adaptorul pentru regimul
de recirculare a aerului, ţineţi cont de dimensiunile
corespunzătoare ale decupajului din panoul poste-
rior.
→ Fig. 25

2. Măsuraţi grosimea blatului de lucru. Transferaţi di-
mensiunea şablonului şi marcaţi o linie care să
corespundă acestuia.
→ Fig. 26

3. Tăiaţi pe şablon, de-a lungul liniei marcate, grosi-
mea plăcii de lucru A, linia mediană de tăiere B şi
linia de referinţă către orificiul interior de evacuare
a aerului C.

4. Marcaţi mijlocul decupajului în blatul de lucru ca li-
nie mediană pe panoul posterior al corpului de
mobilier.
→ Fig. 27
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5. Aliniaţi şablonul pe linia mediană a panoului pos-
terior al corpului de mobilier şi îndreptaţi-l pe mar-
ginea inferioară a suprafeţei de lucru.

6. Realizaţi decupajul în panoul posterior conform
şablonului.

7. Îndepărtaţi şpanul după efectuarea lucrărilor de
decupare.

8. Sigilaţi suprafeţele decupate astfel încât acestea
să fie termorezistente şi impermeabile.
→ Fig. 24

Ventilaţia
1. Pentru regimul de recirculare a aerului, executaţi

un orificiu de evacuare a aerului în plinta corpului
de mobiler.
‒ Marcaţi o secţiune minimă de aproximativ

400 cm² a orificiului de evacuare a aerului.
‒ Pentru a reduce la minim curentul de aer şi

nivelul de zgomot, executaţi în plintă un orificiu
de evacuare cât mai mare.

‒ Realizaţi orificiul de evacuare prin scurtarea
benzilor soclului sau prin utilizarea de grilaje de
ventilaţie sau de socluri cu lamele adecvate.

2. Pentru a asigura un mod de funcţionare corect al
aparatului, plita trebuie ventilată corespunzător
prin realizarea în dulapul inferior a unui orificiu de
evacuare a aerului cu o secţiune transversală de
minimum 200ºcm².

Montarea aparatului cu regim de recirculare a aerului
cu adaptor
Fixarea garniturii de etanşare pe adaptor
▶ Fixaţi garnitura de etanşare pe adaptor la o dis-

tanţă de maximum 5 mm faţă de margine.
→ Fig. 28
Aplicarea adaptorului
1. Curăţaţi şi degresaţi suprafaţa de lipire a decupa-

jului din panoul posterior al corpului de mobilier.
2. Introduceţi adaptorul în orificiul de evacuare din

partea posterioară a plitei.
→ Fig. 29

3. Îndepărtaţi folia de protecţie a benzii adezive de
pe adaptor.
→ Fig. 30

Instalaţi aparatul într-un decupaj al blaturilor de lucru.
1. Asiguraţi-vă că cablul de racordare este conectat

la aparat.
2. Instalaţi aparatul într-un decupaj al blaturilor de lu-

cru.
→ Fig. 31

Remediați adaptorul
1. Fixaţi adaptorul pe suportul din mijloc, apăsaţi-l şi

împingeţi-l cu suporturile laterale în dulapul inferi-
or, spre panoul posterior al corpului de mobilier, şi
lipiţi-l.
→ Fig. 32

2. Dacă este necesar, fixaţi suplimentar cu şuruburi
adaptorul.
→ Fig. 33

Pregătirea mobilierului pentru regimul de recircula-
re a aerului în combinaţie cu un canal de recircula-
re a aerului
1. Dacă este necesar, îndepărtaţi peretele posterior

al corpului de mobilier.
2. În cazul combinării cu cotul de canal plat, ţineţi

cont de dimensiunile corespunzătoare ale decupa-
jului din panoul posterior.
→ Fig. 34

3. Pentru regimul de recirculare a aerului, executaţi
un orificiu de evacuare a aerului în plinta corpului
de mobiler.

‒ Marcaţi o secţiune minimă de aproximativ
400 cm² a orificiului de evacuare a aerului.

‒ Pentru a reduce la minim curentul de aer şi
nivelul de zgomot, executaţi în plintă un orificiu
de evacuare cât mai mare.

‒ Realizaţi orificiul de evacuare prin scurtarea
benzilor soclului sau prin utilizarea de grilaje de
ventilaţie sau de socluri cu lamele adecvate.

4. Pentru a asigura un mod de funcţionare corect al
aparatului, plita trebuie ventilată corespunzător
prin realizarea în dulapul inferior a unui orificiu de
evacuare a aerului cu o secţiune transversală de
minimum 200ºcm².

5. Îndepărtaţi şpanul după efectuarea lucrărilor de
decupare.

6. Sigilaţi suprafeţele decupate astfel încât acestea
să fie termorezistente şi impermeabile.
→ Fig. 24

Montarea aparatului pentru funcţioanrea în regimul
de recirculare a aerului cu canalul de recirculare a
aerului
1. În cazul funcţionării cu regimul de recirculare a ae-

rului, utilizaţi garnitura de etanşare, canalul de re-
circulare a aerului, difuzorul şi filtrele de eliminare
a mirosurilor neplăcute.

2. Ţineţi cont de dimensiunile diferitelor coturi de
conducte plate. → Pagina 27

Fixarea garniturii de etanşare
▶ Fixaţi garnitura de etanşare furnizată pe cotul de

canal plat, la o distanţă de maximum 5 mm faţă
de margine.
→ Fig. 35

Montarea cotului de canal plat
▶ Introduceţi cotul cu canal plat în orificiul de evacu-

are din partea posterioară a aparatului.
→ Fig. 36

Instalarea aparatului înt decupajul din blatul de lucru
1. Asiguraţi-vă că cablul de racordare este conectat

la aparat.
2. Instalaţi aparatul într-un decupaj al blaturilor de lu-

cru.
→ Fig. 37

Realizarea tubulaturii ditnre aparat şi difuzor
1. Racordaţi între ele componentele canalului de re-

circulare a aerului.
‒ Fixaţi cu dispozitive de fixare conectorul de con-

ducte cu canal plat.
‒ Pentru o fixare suplimentară, fixaţi conectorul de

conducte cu canal plat cu ajutorul a 4 şuruburi
pentru material plastic PT 4x8 mm.

→ Fig. 38
2. Racordaţi canalul de recirculare a aerului cu cotul

de condută plată din partea posterioară a plitei.
→ Fig. 39

3. Racordaţi difuzorul la canalul de recirculare.
→ Fig. 40

Pregătirea mobilierului pentru regimul de evacuare
a aerului
1. Dacă este necesar, îndepărtaţi peretele posterior

al corpului de mobilier.
2. În cazul combinării cu un cot de conductă plată, ţi-

neţi cont de dimensiunile corespunzătoare ale de-
cupajului din panoul posterior.
→ Fig. 41

3. Îndepărtaţi şpanul după efectuarea lucrărilor de
decupare.

4. Sigilaţi suprafeţele decupate astfel încât acestea
să fie termorezistente şi impermeabile.
→ Fig. 42



Montarea aparatului pentru funcţionarea cu regimul
de evacuare a aerului
1. În cazul funcţionării cu regimul de evacuare a ae-

rului, utilizaţi garnitura de etanşare şi filtrele fonice.
2. Ţineţi cont de observaţiile privind conducta de ae-

risire. → Pagina 29
Fixarea garniturii de etanşare
▶ Fixaţi garnitura de etanşare furnizată pe cotul de

canal plat, la o distanţă de maximum 5 mm faţă
de margine.
→ Fig. 35

Realizaţi tubulatura.
1. Introduceţi cotul cu canal plat în orificiul de evacu-

are din partea posterioară a aparatului.
→ Fig. 36

2. Dacă este necesar, montaţi mai multe elemente
de ţeavă.

Instalaţi aparatul într-un decupaj al blaturilor de lucru.
1. Asiguraţi-vă că cablul de racordare este conectat

la aparat.
2. Instalaţi aparatul într-un decupaj al blaturilor de lu-

cru.
→ Fig. 37

Efectuarea racordului la sistemul de evacuare a aerului
1. Fixaţi ţeava de evacuare a aerului pe cotul canalu-

lui plat.
2. Efectuaţi racordul la orificiul de evacuare a aerului.
3. Etanşaţi corespunzător punctele de racord.

Instalarea filtrului
Notă: Pentru regimul de recirculare a aerului, montaţi
filtrul de eliminare am irosurilor neplăcute.
Pentru regimul de evacuare a aerului, montaţi filtrul
acustic.
1. Ţineţi cont de direcţia fluxului de aer de la filtru.
2. Introduceţi două dintre filtre în părţile stângă şi

dreaptă ale aparatului şi împingeţi-le spre înainte.
→ Fig. 43

3. Apoi introduceţi celelalte filtre în părţile stângă şi
dreaptă ale aparatului.
→ Fig. 44

Montarea filtrelor pentru grăsimi
▶ Introduceţi filtrele pentru grăsimi.
→ Fig. 45

Realizarea racordului electric
1. Respectaţi informaţiile privind racordarea de pe

plăcuţa cu date tehnice.
2. La 3 N, racordaţi cablul la priza de conectare con-

form imaginii.
→ Fig. 46

3. La 2 N, racordaţi cablul la priza de conectare con-
form imaginii.
→ Fig. 47

4. La 1 N, racordaţi cablul la priza de conectare con-
form imaginii.
→ Fig. 48

5. La 2 L/2 N, racordaţi cablul la priza de conectare
conform imaginii.
→ Fig. 49

6. Ţineţi cont de culorile cablurilor.
– BN: maro
– BU: albastru
– GN/YE: galben şi verde
– BK: negru
– GY: gri

7. În funcţie de tipul de racord, ordonaţi diferit bucşe-
le de siguranţă livrate din fabrică dacă este nece-
sar.

8. Dacă este necesară conectarea a două cabluri, in-
troduceţi o bucşă de siguranţă.
‒ Scurtaţi conductorii.
‒ Scoateţi izolaţia.

Verificarea funcţionării
1. Porniţi aparatul.
2. Dacă se aprinde ,  sau , înseamnă că

aparatul nu este racordat corect.  → "Verificarea şi
corectarea racordului electric", Pagina 31

3. Dacă pe afişajul aparatului nu este prezentată
nicio eroare, verificaţi funcţionarea sistemului de
ventilaţie cu ajutorul instrucţiunilor de utilizare.

Verificarea şi corectarea racordului electric
1. Decuplaţi aparatul de la reţeaua electrică.
2. Verificaţi dacă racordul de la aparat şi racordul

din locuinţă corespund schemei de racordare din
acest manual de montare. → "Pregătirea racordu-
lui electric", Pagina 28 → "Realizarea racordului
electric", Pagina 31

3. La 3 N ţineţi cont de figura următoare.
→ Fig. 50

4. La 2 N ţineţi cont de figura următoare.
→ Fig. 51

5. La 1 N ţineţi cont de figura următoare.
→ Fig. 52

Comutarea indicatorului pe regimul de
evacuare a aerului
1. Dacă este necesar, pentru regimul de evacuare a

aerului, comutaţi indicatorul comenzii electronice
din cadrul setărilor de bază.

2. Respectaţi instrucţiunile de utilizare din capitolul
Setări de bază.

Demontarea aparatului
ATENŢIE!
Sculele pot deteriora cadrul aparatului.
▶ Nu scoateţi aparatul făcând pârghie în partea de

sus a acestuia.
1. Deconectaţi aparatul de la reţeaua de alimentare

cu energie electrică.
2. Îndepărtaţi conducta de evacuare a aerului sau

slăbiţi racordurile pentru recircularea aerului.
3. Scoateţi aparatul împingându-l din partea inferioa-

ră.




